Протокол
публичных слушаний по проекту решения Городской Думы муниципального образования – городское поселение «Город Лукоянов» Лукояновского района Нижегородской области «О согласии на преобразование муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Лукояновского муниципального района Нижегородской области, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием Лукояновский муниципальный округ Нижегородской области»
Дата назначения: 14.01.2022 г.                                                                                                                     Дата проведения: 01.02.2022 г.                                                                                                                            Место проведения: Зал заседаний администрации Лукояновского муниципального района                                                            Время проведения: 14-00-14-30                                                                                                                       Участники публичных слушаний: депутаты Городской Думы, приглашенные:                                     представители политических партий, общественных объединений, жители города всего 65 человек.

Повестка дня
1. О преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав  Лукояновского муниципального района Нижегородской области, муниципальное образование – городское поселение «Город Лукоянов» Лукояновского района Нижегородской области, рабочий поселок имени Степана Разина, Большеарский сельсовет, Большемаресьевский сельсовет,  Кудеяровский сельсовет, Лопатинский сельсовет, Тольско-Майданский сельсовет, Шандровский сельсовет и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием Лукояновский муниципальный округ Нижегородской области.
Слушали: 1. Симонова Алексея Владимировича, главу местного самоуправления города Лукоянова, председателя Городской Думы города Лукоянова  «О преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав  Лукояновского муниципального района Нижегородской области, муниципальное образование – городское поселение «Город Лукоянов» Лукояновского района Нижегородской области, рабочий поселок имени Степана Разина, Большеарский сельсовет, Большемаресьевский сельсовет,  Кудеяровский сельсовет, Лопатинский сельсовет, Тольско-Майданский сельсовет, Шандровский сельсовет и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием Лукояновский муниципальный округ Нижегородской области».
- В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования – городское поселение «Город Лукоянов» Лукояновского  района Нижегородской области, рассмотрев инициативу Земского собрания Лукояновского муниципального района Нижегородской области о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Лукояновского муниципального района Нижегородской области, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием Лукояновский муниципальный округ Нижегородской области, оформленную решением Земского собрания Лукояновского муниципального района Нижегородской области, выражая мнение населения  городского поселения «Город Лукоянов» Лукояновского  муниципального района Нижегородской области Депутатами «Городской Думы» было принято Решение - О согласии на преобразование муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Лукояновского муниципального района Нижегородской области, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием Лукояновский муниципальный округ Нижегородской области.
До начала проведения публичных слушаний письменных предложений от населения городского поселения «Город Лукоянов не поступило.

Отметил, что муниципальный округ является видом муниципальных образований, возможность создания которого предусмотрена Федеральным законом от 01.05.2019 №87-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», вступившим в силу с 01.05.2019 года.

Объединение всех поселений, входящих в состав муниципального района, осуществляется с согласия населения, выраженного представительными органами соответствующих поселений и муниципального района, на основе результатов публичных слушаний в соответствии с установленным федеральным законодательством порядком.
В случае успешного завершения процедуры преобразования вместо муниципального образования «Лукояновский муниципальный район» будет создано муниципальное образование «Лукояновский муниципальный округ Нижегородской области».

Органы местного самоуправления муниципального округа в соответствии со своей компетенцией станут правопреемниками органов местного самоуправления, которые на день создания муниципального округа осуществляли полномочия по решению вопросов местного значения на соответствующей территории, в отношениях с органами государственной власти Российской Федерации, Нижегородской области, органами местного самоуправления муниципальных образований, физическими и юридическими лицами.

До формирования органов местного самоуправления муниципального округа полномочия по решению вопросов местного значения муниципального округа на соответствующих территориях будут осуществлять органы местного самоуправления муниципального образования, которые на день создания муниципального округа осуществляли полномочия по решению вопросов местного значения на этих территориях.

Будут проведены выборы в Совет депутатов Лукояновского муниципального округа.
Считаю, что преобразование поселений, входящих в состав Лукояновского муниципального района, путем их объединения, в новое муниципальное образование с одноуровневой системой организации местного самоуправления, целесообразно и приведет к положительным социально-экономическим последствиям, которыми будут являться:

- возможность привлечения в бюджет вновь созданного муниципального образования средств областного бюджета в целях софинансирования реализации муниципальных программ;

- выравнивание уровня социально-экономического развития и повышение качества жизни населения на территориях преобразованных поселений, входивших в состав Лукояновского муниципального района;

Участниками  публичного слушания  вопросов и предложений не поступило
Заключение участников публичных слушаний: 
Признать публичные слушания состоявшимися, поддержать преобразование муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав  Лукояновского муниципального района Нижегородской области, муниципальное образование – городское поселение «Город Лукоянов» Лукояновского района Нижегородской области, рабочий поселок имени Степана Разина, Большеарский сельсовет, Большемаресьевский сельсовет,  Кудеяровский сельсовет, Лопатинский сельсовет, Тольско-Майданский сельсовет, Шандровский сельсовет и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием Лукояновский муниципальный округ Нижегородской области с административным центром город Лукоянов.
Настоящий Итоговый документ (результаты слушаний) по результатам слушаний подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления г. Лукоянова http://www.luk-of.ru
Председательствующий:                                                                                                  Симонов А.В.
Секретарь                                                                                                                            Рыжова Л.А

