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РОСГОССТРАХ: о рабочей встрече главы администрации города Лукоянова Николая Марушкина с начальником страхового отдела компании Ириной Большаковой
Глава администрации города Лукоянова Николай Марушкин  и начальник страхового отдела компании РОСГОССТРАХ в г. Лукоянов  Ирина Большакова  обсудили развитие добровольных видов страхования на территории района.
Ирина Большакова проинформировала главу администрации о видах страхования, предлагаемых РОСГОССТРАХом. «В 2017 году в Лукояновском районе компанией РОСГОССТРАХ заключено более 7 тыс. договоров страхования имущества физических лиц, — рассказала она. — Наш без малого вековой опыт работы и устойчивое финансовое положение позволяют в полном объеме исполнять все обязательства перед своими клиентами. Так, в прошлом году выплаты жителям нашего района за поврежденные и утраченные недвижимость и домашнее имущество составили 14,3 млн. рублей, а в целом по Нижегородской области превысили 171 млн. рублей».
«Страхование имущества граждан действительно является эффективным инструментом, обеспечивающим финансовую защиту собственников жилья от несчастных случаев, - отметил Николай Марушкин. - Владельцы домов, квартир и дач в нашем районе стали чаще задумываться о необходимости финансовой защиты нажитого, о сохранении привычного уровня благосостояния».
В ходе переговоров достигнута договоренность о приглашении начальника страхового отдела компании РОСГОССТРАХ в г. Лукоянов на совещание с главами сельских поселений с целью более детального обсуждения перспектив развития добровольных видов имущественного и медицинского страхования.
В Нижегородской области действует филиал ПАО СК «Росгосстрах», который включает 63 агентства и страховых отделов., а также 9 центров и пунктов урегулирования убытков – в г. Нижний Новгород, Павлово, Арзамас, Бор, Выкса, Городец,  Дзержинск,  Саров, Урень.

ПАО СК «Росгосстрах» — лидер отечественного рынка страхования. На территории Российской Федерации действуют более 2000 офисов и представительств компании, в которых работает более 60 тыс. сотрудников и агентов.

6 октября 2016 года система РОСГОССТРАХ отметила 95 лет со дня своего создания. www.RGS.ru.

